

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Iva Grohová

Název diplomové práce: Ekonomické efekty vstupu České republiky do Evropské unie na české zemědělství

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Iva Nedomlelová, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Eva Fielko, Ph.D.

Oponent: - název firmy: Metropolitní univerzita Praha

- pracovní zařazení: odborný asistent

kontakt: eva.fielko@mup.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			x	

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jak vnímáte dotace jako nástroj podpory podnikání v souvislosti s narušením tržní rovnováhy a cenotvorby? Lze v oblasti zemědělství podnikat bez dotací?

Do jakých oblastí je vhodné dotace směřovat dotace, aby se podniky staly konkurenceschopnými i bez dotací?

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 21. ledna 2017


.....
Podpis oponenta diplomové práce

Autorka se ve své diplomové práci věnuje dopadům společné zemědělské politiky, které aplikuje na vlivu dotací na hospodaření konkrétních podniků. Cílem diplomové práce je zhodnotit efekty realizované Společné zemědělské politiky EU na zemědělskou produkci v Libereckém kraji. Pro analýzu v úvodu autorka stanovuje dva výzkumné předpoklady a tři výzkumné otázky. Svou diplomovou práci člení do osmi kapitol, v nichž postupuje od části teoretické k části aplikační.

Práce je logicky strukturována, má jasné cíle a jednotlivými kroky směřuje k ověření výzkumných předpokladů. Téma práce je na diplomovou práci velmi rozsáhlé. Zatímco teoretická část poskytuje ucelený přehled o realizaci zemědělské politiky, část praktická se věnuje konkretizaci vlivu dotací v Agro Rubín a.s. a Kokonínské a.s. a poslední kapitola se dotýká problematiky konkurenceschopnosti. Rozsah diplomové práce však neumožňuje poslední a nejzajímavější téma podrobně analyzovat. Poněkud škoda je, že ač autorka v celé práci získá odpovědi na stanovené výzkumné otázky a předpoklady, v závěru je bohužel jednoznačně neuvádí. Diplomantka v práci vhodně používá vědecké metody výzkumu a čerpá z mnoha velmi aktuálních zdrojů. Jedná se o kvalitní diplomovou práci, která bezpochyby splňuje svůj vytyčený cíl.